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Comunicados

ATA DA 23a REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO CONCURSO PÚBLICO DA CLDF, DE 
23 DE JANEIRO DE 2018 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas e quinze 
minutos, na sala de reuniões da Presldência, com a presença dos Membros da Comissão 
Coordenadora do Concurso Inaldo José de Oliveira, Josué Alves da Silva, Geórgia Daphne Sobreira 
Gomes, Sidraque David Monteiro Anacleto, Silvia Maria de Paula e Souza, com ausência justificada 
do servidor Wilson Barbosa, foi apreciado o seguinte item da pauta de convocação: Parecer n° 
09/2018 da Procuradoria-Geral acerca de consulta realizada pela Comissão referente a possíveis 
descumprimentos de requisitos previstos no Anexo IV do Projeto Básico do concurso. Diante do 
posicionamento da Procuradoria-Geral de que cabe à Comissão proceder à análise dos documentos 
apresentados de acordo com os parâmetros estabelecidos no referido Anexo IV do Projeto Básico do 
concurso, a Comissão decidiu, com relação às seguintes instituições, considerar que: 1) a FUNRIO 
não comprovou sua regularidade fiscal junto à Fazenda do Município do Rio de Janeiro, em face de 
certidão do ISS (código de controle 40472/2017), datada de 12/01/2018, emitida pela Secretaria de 
Fazenda do Município do Rio de Janeiro, nos termos do art. 29, inciso III da Lei n° 8.666/1993. A 
Comissão deliberou pela não abertura do Envelope 02, conforme estabelece o subitem 3.4 do Anexo 
IV do Projeto Básico; 2) o INSTITUTO QUADRIX não apresentou documento obrigatório (portfól io) 
no Envelope 01. A Comissão deliberou pela não abertura do Envelope 02, conforme estabelece o 
subitem 3.4 do Anexo IV do Projeto Básico; 3) o CEBRASPE apresentou proposta em desacordo com 
o subitem 3.3, alínea "a" do Anexo IV do Projeto Básico, imputando à Câmara Legislativa os custos 
relativos à aquisição de armamento e munições necessários ao treinamento específico dos cargos da 
área de Polícia Legislativa. Dessa forma, nos termos do subitem 3.5 do Anexo IV do Projeto Básico, a 
Comissão deliberou pelo não prosseguimento da pontuação da proposta; 4) o IDIB apresentou 
documentos (atestados de experiência e capacidade técnica) sem autenticação, em desacordo com o 
subitem 3.2 do Anexo IV do Projeto Básico. Portanto, a Comissão deliberou por não prosseguir na 
análise da documentação para a pontuação da proposta. Em vista do que foi decidido nos itens 1, 2, 
3 e 4 e nos termos do art. 50 da Lei federal n° 9.784/1999, recepcionada pela Lei distrital no 
2.834/2001, a Comissão dá ciência das deliberações acima, por meio de publicação da presente ata 
no Diário Oficial do Distrito f=ederal e Diário da Câmara Legislativa, além de encaminhamento de 
cópia por meio eletrônico às instituições, bem como abre prazo de 10 (dez) dias para interposição de 
eventual recurso, conforme art. 59 da mesma lei. Decidiu-se, por fim, que fica sobrestada a 
classificação das propostas até a fluência do prazo recursal. Eventuais recursos deverão ser 
protocolados na Comissão Permanente de Licitação, com o seguinte endereçamento: CÂMARA 
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, A/C Comissão Coordenadora do Concurso Público, Praça 
Municipal - Quadra 2 - Lote 5 - Térreo Inferior - CEP 70094-902 - Brasília-DF, no horário de 
expediente oficial. Nada mais havendo a tratar, eu, Silvia Maria de Paula e Souza, Secretária da 
Comissão, lavrei a presente Ata, que segue assinada por todos os presentes. 

Ji c:., ,· ALVES A SILVA 

~br/__Jsidência 

SIDRA~~ONTEIRO ANACLETO 
Membro f Segunda Secretaria 

OLIVEIRA 
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